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الجمهوريةّالجزاÒريةّالديمǺاطيّةالشعōيّة
متوسطةالراÒدēĹلـخǵبلديةجوّاب مديريةالĚĖبيّةلولايةالمديةّ
بلالعبدالحق الأستاذ: 2مـ2-2مـ4 ثانيّةمتوسط/ المستوى:

ساعةواحدة المدّة: Ǫضفيـمادّةالرياضيات
( 6.5نقاط )¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬ : ً أولا

5 × 3
2

أحسبالجداء: 1

A = 5 × (11.7 − 4.5) :ęĔمختلفتęĔقŰǶأحسبب 2

20
30

إختزلاƂكســر: 3

أحسبالعباراتالآتيّة: 4A = 5 + 15 ÷ (25 − 20) + 18 − 3

B = [(13 − 1)÷ 4 + 9]÷ 3

( 10.5نقاط )¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬ انیا: ث

A =
1
2
+

5
10

, D =
2
9
+ 7:ǲلكŏشĢǅكتبالناتجعƱأحسبو 1

2
5
و 13

50
قارنبęĔاƂكǲين 2

23.7
1.6

=
23.7 × .....
1.6 × ......

=
....
16

: أكملمايليـ /23.7 ÷ 1.6: نريدŭعيęĔقيمةمǺبةلــــ 3

: ųّģثمّإملأالجدولالآ 4

( 03نقاط )¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬¬ ثالثاً:
AB = 4.5cm , BC = 3cm الساقęĔرأسهالأساAēĹحيث: أűشئمثلّثABCمتساويـ 1

. Nالنقطة أűشئ(d)محورالقطعة[AC]وŰقطع[AB]فيـ 2

علّل. ! N A = NCهل⊙

. AشملŰو(d)يوازي(d1)أنشءالمستقيم 3

 Bilalabdelhaq20181994@1صفحة1من ĢǇانت 2am.ency-education.com
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